

娱情速递

张歆艺痴迷曹格女儿 微博晒其萌照表爱意

自从《爸爸去哪儿》第二季开播以来,二姐张歆艺成了曹格女儿“姐姐”的忠实脑残粉,频在微博上晒其萌照表爱意。在《解忧公主》发布会采访时,张歆艺还向笔者求助:“若是采访姐姐,记得一定要通知我,我一定要去现场。”甚至连微信头像都换成了姐姐,如此脑残粉的举动,在明星身上也是很少看到的,不知道二姐的愿望至今实现了没有。

张歆艺和老公杨树鹏在去年领证结婚后,低调到至今未举办婚礼,肚子也未有动静。虽然二姐也曾公开表示过结婚了肯定是要生小孩,但至今未见二姐怀孕,不知二姐到底是何打算的粉丝们,屡屡催生。又见其爱‘姐姐’已到痴迷的程度,更替张歆艺捉急起来:“二姐,要真这么喜欢姐姐,赶紧自己生一个啊,想怎么玩就怎么玩!”“你和二姐夫生的孩子,肯定比姐姐更可爱,快点吧,等不及了!” (李晓)

民政部证嫣然无问题 李亚鹏:同事们相拥而泣

今年1月6号,周筱赅实名向民政部实名举报中国红十字基金会嫣然天使专项基金“善款下落不明,涉嫌巨额利益输送”的问题。8月12日,民政部回应并公布调查结果称嫣然基金不存在财务问题。至此,历经半年的“嫣然风波”尘埃落定。随后,李亚鹏转发此声明微博,并称:“同事们都在楼道里相拥而泣。”

8月12日10点59分,“新华社中国网事”官方微博曝光民政部回应周筱赅举报嫣然基金一事,称:“对举报提出‘善款下落不明,涉嫌巨额利益输送’,民政部称,经核查,嫣然基金2006-2013年为患儿支出手术费约4002万元,救助患儿9616例;用于嫣然天使儿童医院资金约5322万元。至去年底,用于医院建设资金为定向筹款定向使用,未发现所举报问题。”

随后,在同一天的20点20分,李亚鹏转发此微博,并称:“5年后嫣然天使医疗队再次来到西藏阿里,一切顺利,只是我自己不好 高烧40度,给大家添了麻烦。退烧针终于起了作用,迷糊地睁开眼,嫣然同事上前说:李先生民政部终于公布结论了。又道:同事们都在楼道里相拥而泣。此刻此情此景我只说:别哭了太耗气!” (乐乐)

金秀贤 中国横扫35个广告

自大热韩剧《来自星星的你》热播后,金秀贤就迅速接了众多代言。据网友统计,金秀贤目前已在中国拍了35个广告,全面覆盖电视、公交、地铁、餐厅、影院等公共场所,简直是无所不在。网友大呼看“都教授”看到吐。

《星你》播出后,金秀贤在中国已经拿到约35个代言,吸金已经超过了亿元。代言内容涵盖了饮料、巧克力、服装、鞋子、蛋糕、矿泉水、数码产品等各个品牌,广告牌无孔不入地横扫各个公共场所、电视台播出一轮又一轮。一部《来自星星的你》让“都教授”成了今年最热门的亚洲明星,商家愿意买单,身价自然是水涨船高。 (新娱)



周慧敏扮演神秘女

完美复出《等一个人咖啡》

当年若她不淡出,无人敢另称玉女——息影多年的“玉女掌门人”周慧敏,最新曝光一组唯美剧照以及一支制作特辑,将自己在电影《等一个人咖啡》中最女神的一面完美展现。据周慧敏透露,在片中她饰演的是一位咖啡店老板娘,看起来气质端庄、举止优雅,但性格却非常的古怪阴郁,让人捉摸不透。

角色唯美忧郁神秘

周慧敏此次完美复出《等一个人咖啡》,该片作为继《那些年》之后九把刀爱情三部曲之二,从拍摄之初就万众瞩目备受期待。曝光剧照中,周慧敏时而凭窗遐思,时而伫立不语,时而扶桌叹息,将一个端庄优雅却又透着一股神秘色彩的咖啡店老板娘诠释得十分准确,尽显女神魅力。据九把刀透露,一开始设计这个角色时就找一个“很久都没有作品在大银幕上面,但是其实大家都都很怀念她、想念她的一个人,周慧敏就很快被提出来”。但面对自己心中的女神,九把刀觉得邀约成功的可能性非常低,“唯一用来沟通跟说服的方式就是剧本”。幸得剧本的确扎实精彩,才得到女神的青睐,实现这次梦幻般的合作。

在《等一个人咖啡》中,周慧敏饰演的是“等一个人”咖啡店的老板娘,“是一个一直都沉醉在过去的一段失去的爱情里面走不出来,对周边的事情漠不关心,对所有东西都提不起劲的人。”周慧敏这样介绍自己的角色。她还透露,接演这个角色除了感觉剧本幽默,角色适合自己外,最关键

因素是拍摄时间并不需要太长,“这次合作是个机缘,我很难离开自己的家庭几个月,放下家庭去演戏。”

许久没有拍戏的周慧敏,坦言刚进组时还有些紧张,“到了现场又陌生又好奇,好像回到以前当新演员演戏的感觉。”不过同组的搭档们却给予她很高的评价,认为她非常专业,对此导演江金霖深有感触:“在现场她对剧本和导演的表现手法做了很多的提问,会发现她应该不止看过一次剧本。”九把刀也赞她“非常的敬业”,分饰男女一号的新人布鲁斯和宋芸桦则认为周慧敏在非常好相处,会跟大家一起聊天一起玩,完全没有偶像架子。

息影多年完美复出

上世纪80年代中期凭借一部《大时代》,面容清秀、气质典雅的周慧敏走进了万千大众的视野,之后她积极活跃在影、视、歌等多个领域,并取得了不俗的成绩,以其秀外慧中、完美无瑕的形象被粉丝亲切冠以“玉女掌门人”称号,无论在港澳台地区还是内地,都拥有极高的人气和知名度,更成为当时大众情人的不二人选。然而正当事业处于巅

峰时刻,周慧敏却悄然淡出娱乐圈移民加拿大,过起了平淡的家庭生活。

在淡出大银幕13年后,周慧敏也曾在2010年接拍许鞍华导演的电影《得闲炒饭》,但因为种种原因该片未能在内地上映,内地影迷也因此痛失在大银幕上一睹女神风采的机会。时隔4年,由台湾畅销书作家、著名导演九把刀担任编剧并监制的电影《等一个人咖啡》,终于得以请到周慧敏倾情加盟,饰演极其重要的一个线索人物,在片中戏份颇重,表现完美。据悉,该片已确定于8月15日在台湾、香港地区同步上映,内地影迷们也可以很快在大银幕上一睹昔日青春玉女偶像风采。 (新华)



王珞丹历史剧 首秀献《卫子夫》

由华策影视联合香港 nowTV 出品,王珞丹、林峯、周丽淇、徐正曦、沈泰、陈莎莉、俞小凡等联袂主演的大型历史剧《卫子夫》将于8月20日登陆浙江、安徽和东方三大卫视黄金档,并于8月21日在腾讯视频零点上线,引爆暑期黄金档。刚刚在大银幕上风靡了一王的王珞丹化身历史上最贤德的皇后卫子夫,携手林峯谱写了一场磅礴、励志的女性传奇。

8月12日,王珞丹、林峯携剧中十余位主演及总制片人/总导演刘家豪、总制片人/总编剧梅小青出席《卫子夫》首播盛典,还进行了祈福仪式,为灾区祈福和加油鼓劲。

首度参演古装戏的王珞丹出演了卫子夫一角,她称由于自己的性格太活泼,与沉稳庄重的角色反差太大,因此在拍摄时“憋得很辛苦”。

那位唱着《左边》的米莱是不少年轻人的偶像,曾经在多部作品

中扮演过没心没肺美少女的王珞丹,这次挑战出演中国历史上最让人称赞的皇后,王珞丹的演绎没有娇艳媚态,清新淡雅的展示了卫子夫形象。《卫子夫》对王珞丹而言有很多“第一次”,第一次演历史剧、第一次演生产的戏份、第一次为人母亲……对她而言,印象最深触动最大的非“母亲身份”莫属。王珞丹坦言,《卫子夫》让她母性大发,尤其是看到剧中自己的孩子受苦、流泪,就会心疼不已。“这也足以说明,我们这部剧是一部很有爱的作品,相信大家在看的时候也会感同身受,很有共鸣。”

王珞丹说:“《卫子夫》

与其余宫廷剧的不同之处在于不会强调勾心斗角。这部戏就是要告诉大家,宫廷戏还能这样拍,不争、不显、不露也能一样好看,希望通过这种传递正能量的方式来展现完全不一样的宫廷剧。”

比起以前那些拿起来就能演的现代戏,拍摄古装戏《卫子夫》的前期准备要麻烦很多,“去学习汉代礼仪,用什么样的眼神看皇上,这些都要仔细琢磨。”王珞丹说,因为没演过这类角色,加上自己的个性活泼,拍戏时经常会前一分钟还在跟大家一起疯玩着杀人游戏,一旦开拍,立马转换成一副可怜相,“憋得好辛苦”。 (凤凰)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油

500 辣子鸡油

金标特级酱油